

Dainik Bhaskar

2,73,780 candidates selected for Second Phase of Railway recruitment Exam

अजमेर.रेलवे भर्ती बोर्ड ने गैर तकनीकी लोकप्रिय कोटि (ग्रेजुएट)-(एनटीपीसी) भर्ती परीक्षा का परिणाम बुधवार को घोषित कर दिया। देश भर में द्वितीय चरण की परीक्षा के लिए 2 लाख 73 हजार 780 अभ्यर्थियों का चयन किया गया। इनमें रेलवे भर्ती बोर्ड अजमेर के तहत आयोजित परीक्षा के लिए 16 हजार 321 अभ्यर्थियों का चयन किया गया है। भर्ती परीक्षा का परिणाम बोर्ड की वेबसाइट (<http://rrbajmer.gov.in>) पर जारी कर दिया गया है। बोर्ड द्वारा द्वितीय स्तर की परीक्षा अगले वर्ष जनवरी या फरवरी में आयोजित किया जाएगा।

आरआरबी अजमेर के अध्यक्ष आर.के. जैन के अनुसार रेलवे भर्ती बोर्ड, गैर तकनीकी लोकप्रिय कोटि (ग्रेजुएट)-(एनटीपीसी) की भर्ती के लिए अखिल भारतीय स्तर पर 18252 पदों के लिए व रेलवे भर्ती बोर्ड, अजमेर में ट्रैफिक अप्रेंटिस, कामर्शियल अप्रेंटिस, एएसएम, गुड्स गार्ड एवं सीनियर क्लर्क सह टंकक के कुल 1088 पदों के लिए ऑनलाइन परीक्षा का आयोजन 28 मार्च से 3 मई 2016 के मध्य किया गया था। इसमें अखिल भारत में कुल 9,12,0491 अभ्यर्थी ने आवेदन किया तथा लगभग 55 लाख 20 हजार अभ्यर्थियों ने परीक्षा दी थी। इस परीक्षा में रेलवे भर्ती बोर्ड, अजमेर के लिए 695510 अभ्यर्थियों ने आवेदन किया था, जिसमें से 391450 अभ्यर्थी उपस्थित रहे।

15 गुणा का चयन द्वितीय स्तर के लिए

अब यह निश्चित किया गया है कि अधिसूचित पदों की संख्या के 15 गुणा अभ्यर्थियों को शॉर्ट लिस्ट करके द्वितीय चरण की परीक्षा के लिए बुलाया जा रहा है। इसी क्रम में अखिल भारतीय स्तर पर 2 लाख 73 हजार 780 और इसमें आरआरबी अजमेर के स्तर पर 16321 अभ्यर्थियों का परिणाम जारी किया गया है। इन सभी अभ्यर्थियों को उनके अधिकृत ई-मेल एवं मोबाइल फोन पर अलग से सूचित किया जा रहा है। रेलवे भर्ती बोर्ड, अजमेर की अधिकृत वेबसाइट पर भी देखा जा सकता है।

जनवरी या फरवरी में होगी द्वितीय चरण की परीक्षा

आरआरबी अध्यक्ष आर.के. जैन के अनुसार द्वितीय चरण की परीक्षा माह जनवरी या फरवरी-2017 में होने की संभावना है। यह परीक्षा भी बोर्ड ऑनलाइन रूप से आयोजित करेगा। इस परीक्षा के लिए पात्र अभ्यर्थियों को बुलावा पत्र परीक्षा से 2 सप्ताह पूर्व रेलवे भर्ती बोर्ड, अजमेर की वेबसाइट (<http://rrbajmer.gov.in>) से डाउनलोड किए जा सकेंगे।

रजिस्ट्रेशन नंबर खो जाने पर भी वेबसाइट पर देख सकेंगे परिणाम

रेलवे भर्ती बोर्ड द्वारा बुधवार को गैर तकनीकी लोकप्रिय कोटि (ग्रेजुएट)-(एनटीपीसी) भर्ती परीक्षा का परिणाम घोषित कर दिया गया है। इस परीक्षा के किसी अभ्यर्थी के पास रजिस्ट्रेशन नंबर खो गया है, तो भी वह बोर्ड की वेबसाइट से परिणाम देख सकेगा। आरआरबी अजमेर के अध्यक्ष आर.के. जैन ने बताया कि परिणाम बोर्ड की वेबसाइट <http://rrbajmer.gov.in> पर उपलब्ध है। यदि अभ्यर्थी के पास रजिस्ट्रेशन नंबर उपलब्ध है, तो वेबसाइट पर रोल नंबर और जन्म तिथि अपलोड कर परिणाम देख सकेंगे। यदि रजिस्ट्रेशन नंबर नहीं है तो भी अभ्यर्थी परिणाम जान सकेगा। इसके लिए अभ्यर्थी को वेबसाइट पर अपना नाम, पिता का नाम व मोबाइल नंबर अपलोड करने होंगे। इससे संबंधित अभ्यर्थी का रजिस्ट्रेशन नंबर सामने आ जाएगा और वह अपना परिणाम देख सकेगा।